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Svečanom sjednicom u Županijskoj palači i uvodnom konferencijom projekta GRECALE, 

čiji je cilj povećati spremnosti i koordinaciju u sustavu civilne zaštite u slučaju katastrofa i 

velikih nesreća na području šest država, danas je obilježen Međunarodni dan civilne 

zaštite i Dan civilne zaštite Republike Hrvatske.

Na zajedničkoj svečanoj sjednici Stožera civilne zaštite Varaždinske županije i Grada 

Varaždina dodijeljene su zahvalnice za postignute izvanredne rezultate u sustavu civilne 

zaštite u protekloj godini.

Zahvalnica je uručena Ivici Labašu, dugogodišnjem zapovjedniku Javne vatrogasne 

postrojbe Grada Varaždina za dugogodišnji rad i doprinos na unapređenju zaštite od 

požara te razvoj i organizaciju vatrogastva kao temeljne operativne snage civilne zaštite. 

Mario Musulin, član HGSS stanice Varaždin od 2009., a gorski spašavatelj od 2011. 

godine, zahvalnicu je primio kao jedan od najaktivnijih i najposvećenijih članova, 

sudjelujući u brojnim akcijama spašavanja, obukama i operativnim zadacima. Zahvalnica 



je uručena i Saši Lenčeku iz Policijske uprave varaždinske, koji je kao dežurni voditelj 

smjene OKCP-a tijekom 2024. u više navrata profesionalnim i efikasnim postupanjem, 

brzim i taktičkim pristupom te koordinacijom svih žurnih službi riješio više potraga i 

spašavanja osoba. Ravnateljici Društva Crvenog križa Varaždinske županije Sandri 

Vidaček zahvalnica je pak uručena za podizanje svijesti javnosti i lokalne zajednice o 

potrebi uzajamnog pomaganja, brige o starijima te iskazivanja humanosti putem akcija 

dobrovoljnog darivanja krvi.

Čestitke lauretima uputila je načelnica Stožera civilne zaštite Varaždinske županije i 

zamjenica župana Silvija Zagorec, kao i načelnik Stožera civilne zaštite Grada Varaždina, 

zamjenik gradonačelnika i saborski zastupnik Miroslav Marković.

- Želimo iskazati iskrenu zahvalnost i duboko poštovanje svim pripadnicima civilne zaštite 

jer se oni doista svih 365 dana u godini žrtvuju, daju svoj nesebičan doprinos kako bi se 

naši građani osjećali sigurno. Varaždinska županija prepoznaje njihov trud i rad, pratimo ih

u preventivnim aktivnostima te iz godine u godinu povećavamo financijska sredstva za 

njihov rad. Sustav civilne zaštite u našoj županiji, ali i svih pet županija sjevera Hrvatske 

sigurno će biti dodatno ojačan kroz izgradnju Regionalnog centra civilne zaštite Varaždin. 

Proaktivnim i kontinuiranim radom te izvršavanjem plana i programa vjerujem da ćemo 

zadržati zavidan nivo efikasnosti i odgovornosti, kako bismo spremno odgovorili na sve 

krizne situacije i izazove. Povodom obilježavanja Dan civilne zaštite pripremili smo 

sadržajan program, a posebna pažnja posvećena je ranjivim skupinama društva, 

konkretno tome koje su njihove specifične potrebe u slučaju velikih nesreća i katastrofa. Ta

tema je jedan segment projekta GRECALE, čija je ukupna vrijednost 1,4 milijuna eura. 

Varaždinska županija jedan je od partnera, dok je vodeći partner iz Grčke - rekla je 

načelnica Stožera civilne zaštite Županije Silvija Zagorec.

Čestitke laureatima, a posebno Ivici Labašu koji je cijeli život posvetio vatrogastvu, uputio 

je načelnik Stožera civilne zaštite Grada Varaždina Miroslav Marković.

- Danas je prigoda da povodom Dana civilne zaštite odamo priznanje ljudima koji su zaista

zadužili našu civilnu zaštitu. Izazovna su vremena s ekstremnim vremenskim prilikama 

koje su postale najveća opasnost, ne računamo li geopolitičke promjene. Što se tiče 

Varaždina, oluje i poplave su najveća opasnost. Grad Varaždin kontinuirano ulaže u 

poboljšavanje sustava civilne zaštite. Vjerojatno smo jedan od prvih gradova koji je izradio 



potpuno novu strukturu civilne zaštite, imenovali smo povjerenike civilne zaštite za sva 

naselja i gradske četvrti te koordinatore, a tu mrežu još popunjavamo s obzirom da interes 

ljudi za sudjelovanje nije velik. Zajedno sa Županijom radimo na pokaznoj regionalnoj 

vježbi civilne zaštite „Sjever 2025.“ koja će biti održan u jesen i veselimo se što ćemo 

vidjeti koliko su naše službe spremne za izazove koji ih čekaju - rekao je Marković.

Pročelnik Područnog ureda civilne zaštite Varaždin Ivica Matošić naglasio je da protekla 

godina na području Varaždinske županije protekla dobro. – Srećom, nismo imali težih 

nesreća, osim što je u travnju područje grada Lepoglave, Donje Voće i Bednje pogodila 

prirodna nepogoda mraz, a u lipnju je područje Novoga Marofa pogodila tuča. No te 

nepogode nisu ugrozile stanovništvo, nego je šteta bila na poljoprivrednim kulturama, 

odnosno objektima – rekao je Matošić.

Uslijedile su prezentacije i predavanja u sklopu uvodne konferencije projekta GRECALE 

koji se provodi na području Hrvatske, Italije, Grčke, Crne Gore, BiH i Sjeverne Makedonije.

Projekt GRECALE i njegove ciljeve predstavili su pomoćnik pročelnika za komunalno 

gospodarstvo i civilnu zaštitu Varaždinske županije Tomislav Jarmić te Patrick Galeski iz 

Galeski Management Servicesa.

- Projekt GRECALE je posebno usmjeren na poplave i potrese koji utječu na cijelo 

jadransko-jonsko područje i mogu imati prekogranične učinke. Vodeći partner je u projektu 

je grčka Regija Istočne Makedonije i Trakije, dok je Varaždinska županija partner. Riječ je 

o nastavku projekta Sustava ranog upozoravanja, a zadatak projekta je izrada inovativne 

IPA ADRION web platforme za unapređenje funkcioniranja sustava civilne zaštite, koja će 

umrežiti aktivnosti i postupke u sustavu civilne zaštite u zemljama projektnih partnera i 

izvan njih – rekao je Jarmić.

Dodajmo da je puni naziv projekta GRECALE „Povećanje spremnosti i koordinacije u 

hitnim slučajevima za potrebe promptnog, učinkovitog i organiziranog odgovora na 

otpornost na prirodne rizike temeljenog na donošenju pravodobnih odluka te oporavak od 

katastrofa i velikih nesreća“. Ukupna vrijednost projekta je 1.489.987,10 eura, a provodi se

u sklopu programa INTERREG VI-B IPA Adriatic Ionian (IPA ADRION).


















